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Одним з перспективних напрямків сучасного розвитку сільського госпо-

дарства є створення комбінованих машинно-тракторних агрегатів (МТА), що 

складаються з тягового енергетичного засобу та фронтального і заднього начіп-

ного знарядь. 

Такі агрегати, здійснюючи кілька операцій за один прохід, економлять 

людські та паливно-енергетичні ресурси, захищають ґрунт від надмірного руй-

нування і ущільнення, збільшують продуктивність праці, максимально заван-

тажують енергонасичені трактори і т.п. 

Однак використання таких агрегатів створює певні проблеми, а саме – не-

гативний вплив фронтального начіпного знаряддя на стійкість і керованість 

машинно-тракторного агрегату в процесі руху. 

При недостатній стійкості руху машинно-тракторного агрегату з фронта-

льною начіпкою часом просто неможливо досягти високих техніко-

економічних показників, та, головним чином, складно забезпечити агротехнічні 

показники застосування МТА, що в свою чергу ускладнює їх використання або 

робить економічно недоцільним. 

Застосування в конструкції механізму фронтальної начіпки пружного 

елемента забезпечує пружне з’єднання знаряддя з трактором, що, з одного боку, 

створює можливість повороту знаряддя в ту ж сторону, що і керовані колеса, а 

це покращує стійкість і керованість руху агрегату в цілому за рахунок змен-

шення сил опору від знаряддя при повороті трактора, а з іншого боку, забезпе-

чує повернення знаряддя в нейтральне положення. 

У зв’язку з цим проведення теоретичних і експериментальних досліджень 

руху трактора з фронтальним начіпним знаряддям і пружним елементом в начі-

пній системі та вибір найбільш раціональних конструктивних параметрів начі-

пного механізму і пружного елемента, здатних підвищити стійкість руху МТА, 

є актуальним завданням. 

Таким чином, метою роботи є забезпечення високих показників керова-

ності машинно-тракторного агрегату з фронтальним ґрунтообробним знаряд-

дям, при одночасному збереженні стійкості його руху, за рахунок зниження не-

гативного впливу сил опору з боку знаряддя на поворот агрегату при маневру-

ванні в міжряддях просапних культур. 

 

 


